Ответственный исполнитель:  Отдел экономического развития и муниципального заказа
	СУБСИДИИ
на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития,  либо модернизации производства товаров (работ, услуг).



	Получатели: субъекты МСП



	Субсидии предоставляются  в размере 30%  от произведенных затрат (включая транспортные расходы на доставку и монтаж оборудования, но без учета НДС – для получателей субсидии, применяющих общую систему налогообложения), но не более: 

· 500,0 тысяч рублей на одного получателя поддержки с численностью работающих от 1 до 15 человек (включительно);

· 1000,0 тысяч рублей на одного получателя поддержки с численностью работающих 16 и более человек., предусмотренной Программой на данное мероприятие в текущем году.


	Необходимо выполнение условий: право на участие в конкурсном отборе имеют субъекты малого предпринимательства (далее – заявителям), оказывающие социально значимые услуги и (или) осуществляющие свою деятельность в производственной сфере 
 - отсутствие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации и внебюджетные фонды;

- заключение Соглашения о предоставлении субсидии,  указанного в соответствующем порядке реализации мероприятия по предоставлению муниципальной поддержки в форме субсидии.

  Порядок и условия предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на  возмещение  части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, либо модернизации производства товаров (работ, услуг)  утверждается администрацией Шушенского района.

             Заявки субъектов малого и (или) среднего предпринимательства с приложением всех необходимых документов рассматриваются в течение 30 рабочих дней с момента их регистрации.


В оказании поддержки должно быть отказано в случае, если:


- не представлены документы, определенные нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, принимаемыми в целях реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм), или представлены недостоверные сведения и документы;


- не выполнены условия оказания поддержки;


-  ранее в отношении заявителя - субъекта малого и среднего предпринимательства было принято решение об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания) и сроки ее оказания не истекли;


-  с момента признания субъекта малого и среднего предпринимательства допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее чем три года.

Решение о возврате субсидии (далее – решение 

о возврате субсидии) в районный бюджет за период с момента допущения нарушений принимается в случаях:

- не представлены документы, определенные настоящей Программой, или представлены недостоверные сведения и документы;

- заявителем не выполнены условия оказания поддержки;

- с момента признания заявителя, допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, прошло менее чем три года.

Отдел в течение 3 рабочих дней с момента принятия решения о возврате субсидии направляет получателю субсидии копию решения о возврате субсидии с указанием оснований его принятия.

Получатель субсидии в течение 10 дней со дня получения решения о возврате субсидии обязан произвести возврат в районный бюджет ранее полученных сумм субсидии, указанных в решении о возврате субсидии, 

в полном объеме.

При отказе получателя субсидии вернуть полученную субсидию 

в районный бюджет, взыскание субсидии производится в судебном порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Контактные телефоны сотрудников отдела экономического развития и муниципального заказа администрации Шушенского района:

· начальник отдела Хорошавина Оксана Викторовна т. 83913932581;

· ведущий специалист отдела Лазарева Ирина Александровна т. 83913932673.

Местонахождение отдела: пгт. Шушенское, ул. Ленина д.64. 1 этаж кабинет №34





