Ответственный исполнитель:  Отдел экономического развития и муниципального заказа
	СУБСИДИЙ

вновь созданным субъектам малого предпринимательства на возмещение части расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом предпринимательской деятельности



	Получатели: субъекты МСП



	Субсидии предоставляются в размере 85 процентов от затрат (приобретенных и созданных ОС), но не более 500,0 тыс. рублей и не более суммы, предусмотренной Программой на данное мероприятие в текущем году.





	Необходимо выполнение условий и критерий отбора:- право на участие в конкурсном отборе имеют субъекты малого предпринимательства (далее – заявителям), оказывающие социально значимые услуги и (или) осуществляющие свою деятельность в производственной сфере в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД), кроме группировки 55.30  (деятельность ресторанов и кафе) Раздела I (Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания) ОКВЭД, утвержденного Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 22.11.2007 № 329-ст с осуществлением торговли спиртными напитками; Раздела G (Торговля оптовая и розничная...) ОКВЭД в части розничной торговли;

- при условии соблюдения частей 3, 4, 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";

- при условии наличия средств в бюджете района, предусмотренных  в текущем финансовом году;

- с даты регистрации, которых до момента обращения за муниципальной поддержкой прошло не более 1 года;

-прошедших краткосрочное обучение, направленное на развитие предпринимательской грамотности и предпринимательских компетенций, кроме предпринимателей, имеющих диплом о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовки);

- при наличии положительного заключения экспертной комиссии администрации Шушенского района с оценкой социально-экономической реализуемости представленного бизнес-плана или технико-экономического описания предпринимательской деятельности;

- при условии отсутствия просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджет любого уровня бюджетной системы  Российской Федерации и внебюджетные фонды на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения;

- при условии отсутствия проведения в отношении заявителя процедур банкротства, реорганизации, ликвидации в соответствии с действующим законодательством, отсутствия ограничения на осуществление хозяйственной деятельности на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения;

у получателей субсидий должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в соответствующий бюджет бюджетной системы Российской Федерации субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами (в случае, если такое требование предусмотрено правовым актом), и иная просроченная задолженность перед соответствующим бюджетом бюджетной системы Российской Федерации;

- заявители субсидий не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

- заявители субсидий не должны получать средства из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами на основные средства, подлежащие субсидированию;

- при условии осуществления заявителем выплаты заработной платы работникам в размере не ниже прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного на территории Красноярского края на момент подачи заявки;

- при условии приобретения заявителем оборудования, необходимого для осуществления заявителем видов экономической деятельности, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;

- при условии приобретения оборудования  для целей, не связанных с их передачей в пользование иным лицам (аренду, прокат);

- при условии представления в полном объеме документов, а также выполнения к ним требований, обозначенных в пункте 6 настоящего Порядка;

- если заявителю была оказана аналогичная поддержка и сроки ее оказания истекли;

- по истечении трех лет допустившим заявителем нарушений порядка, условий оказания поддержки или не обеспечения целевого использования средств поддержки;


- заключение Соглашения о предоставлении субсидии, согласно приложению к постановлению;





	Документы:

  - заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку;

- копии документов, подтверждающих полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;

- согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению № 4 к настоящему постановлению;

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученную в срок не ранее 1 января текущего финансового года (предоставляется по инициативе заявителя);

- справка межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам, полученная в срок не ранее 30 дней до даты подачи заявки (предоставляется по инициативе заявителя); при наличии задолженности: чеки оплаты недоимки по налогам (сборам) и задолженности по пени и штрафам;

- справки Пенсионного фонда РФ о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам, Фонда социального страхования РФ о наличии задолженности по уплате страховых взносов в Фонд социального страхования РФ, полученные в срок не ранее 30 дней до даты подачи заявки (предоставляются по инициативе заявителя); при наличии задолженности чеки оплаты по страховым взносам, пеням и штрафам;

- копии договоров купли-продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), подтверждающие приобретение и (или) создание объектов, затраты на приобретение и создание которых подлежат субсидированию согласно перечню, определенному в пункте 3 настоящего Порядка;

- копии платежных документов, подтверждающих осуществление расходов, подлежащих субсидированию согласно перечню затрат, определенному в пункте 3 настоящего Порядка, осуществление платежей, в том числе авансовых, а также частичную оплату приобретенных и созданных (приобретаемых и создаваемых) основных средств: счета-фактуры (за исключением случаев, предусмотренных законодательством, когда счет-фактура может не составляться поставщиком (исполнителем, подрядчиком), счета, в случае безналичного расчета - платежные поручения, в случае наличного расчета - кассовые (или товарные) чеки и (или) квитанции к приходным кассовым ордерам;

- копии документов, подтверждающих получение товаров (работ, услуг): товарные (или товарно-транспортные) накладные, акты передачи-приемки выполненных работ (оказанных услуг), акты приемки предмета лизинга;

- копии актов о приеме-передаче объектов основных средств, инвентарных карточек учета объектов основных средств;

- копии документов, подтверждающих расходы, связанные с началом предпринимательской деятельности (квитанции об уплате государственной пошлины за регистрацию в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя), при включении в расчет на возмещение данных расходов;

- копии бухгалтерского баланса (форма № 1), отчета о прибылях и убытках (форма № 2), заверенные заявителем, за период, прошедший со дня их государственной регистрации, - для субъектов малого предпринимательства, применяющих общую систему налогообложения. Справку об имущественном и финансовом состоянии согласно приложению № 2 к настоящему Порядку - для субъектов малого предпринимательства, применяющих специальные режимы налогообложения, и индивидуальных предпринимателей, применяющих общую систему налогообложения;

  - копия паспорта заявителя;

- копии трудовых книжек работников;

- бизнес-план или технико-экономическое описание предпринимательской деятельности, согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

- копия  документа, подтверждающего прохождение заявителем (его учредителями) краткосрочного обучения, направленного на развитие предпринимательской грамотности и предпринимательских компетенций (сертификаты, дипломы, договора, платежные документы, акты выполненных работ) или копия диплома о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовки).




	Заявки рассматриваются отделом в течение 30 календарных дней


	Отрицательный результат: Отказ в получении субсидии, в случаях несоблюдения условий программы, отсутствие средств в бюджете


	Положительный результат: получение субсидии

	Контактные телефоны сотрудников отдела экономического развития и муниципального заказа администрации Шушенского района:

· начальник отдела Хорошавина Оксана Викторовна т. 83913932581;

· ведущий специалист отдела Лазарева Ирина Александровна т. 83913932673.

Местонахождение отдела: пгт. Шушенское, ул. Ленина д.64. 1 этаж кабинет №34



